

# SZARVASI UJSÁG

FÜGGETLEN POLITIKAI NAPILAP

Előfizetési árak:  
Negyedévre 6 pengő, egy hónapra 2 pengő.  
Lapzárta éjjel 1 órakor.

Felelős szerkesztő:  
**DR. TOKAY LÁSZLÓ**

Szerkesztőség és kiadóhivatal:  
SZARVAS, HORTHY MIKLÓS-UT 9. SZÁM  
Telefonszám: 6.

## Kína és Japán élet-halál harc küszöbén

Sanghaidből jelentik: A nankingi kormány hivatalos hadüzenetnek fogja tekinteni Japán hármass ultimátumát. Ebben az esetben legkésőbb ennek a hónapnak végén megkezdődik a háború életre halálra. Tiencintől már menekül a lakosság.

## A román király kitüntette Mussolinit

Károly román király tegnap Mussolini miniszterelnöknek a Meritul Cultural rendjel első osztályát adományozta a római román intézet felállítására körül szerzett érdemei elismeréséül.

## Mussolini energikusan megcáfolja a magyar-olasz-német szövetség meséjét

Rómából jelentik: Mussolini a minisztertanácsban beszámolót tartott a legutóbbi külpolitikai eseményekről. Beszámolója során kijelentette, hogy mindazok a híresztelések, amelyek az állítólagos olasz-német-magyar szövetségről a francia képviselőház külügyi bizottsága elé kerültek, minden komoly alap híján vannak. Légből kapott voltak annyira nyilvánvaló, hogyha nem éppen ebben a külügyi bizottságban hozták volna szóba, semmi szükség sem lett volna megcáfolásukra.

## Német-bolgárkompenzációs tárgyalások

Berlinből jelentik: A napokban újból megindultak Szófiában azok a kompenzációs tárgyalások, amelyek Bulgária részére dohányszállítmányok ellenében nagyobb mennyiségű német áru kivitelét célozzák. Megállapodás történt arra nézve, hogy a bolgár vasutak részére vasúti anyagok, továbbá vízvezetékcsöveket rendelnek összesen körülbelül 1 milliárd leva (30 millió márká) értékben. A törlesztési részletekre vonatkozólag még nem történt megegyezés, ezekre nézve, valamint az érdekelt iparosoknak a Bulgáriából fizetés helyett szállítandó dohány-mennyiség elhelyezésére vonatkozólag még tárgyalások folynak. Ezekben az üzletekben egyébként csekély részben a francia és cseh ipar is érdekelve van a vasúti szállítások révén.

## Merényletet követtek el Roosevelttel amerikai elnök ellen

A floridai verőfényben ragyogó fürdőváros Miami, az amerikai miliomosok üdülője, tegnap délután nagy tünépé yességgel fogadta Roosevelttel, a halászkirándulásról hazatérő új elnököt.

Roosevelt és kísérete tizezrek egterő éljenése közben a kikötőből a városi parkba hajtatott és ott az autó ülésé ői fölemelkedve, beszédet akart mondani az üdvözlésére egybegyűlt ötvenezer főnyi tömeghez.

Hire' en revolverlövésék dördültek el. Csaknem közvetlen közeléből, minlezy ötméternyi távolságból egy ismeretlen férfi revolverből ötször az elnök felé lött. Roosevelttel csodálatosképpen sértetlen maradt, de a közvetlenül mellette álló Cermak, Csikágónak csehországi származású polgármestere, továbbá egy detektív és a közönség köréből két férfi és két asszony a lövésektől találva, súlyosan megsebesült.

## Dalmáciában nagy összeesküvést leplezett le a titkosrendőrség

A halálra ítélt Jugoszláviában egyre fokozódik a bomlás és erjedés folyamata. Kedden Dalmáciában megszervezték a szerb titkosrendőrség: az összeesküvés a fenálló rend és a királyság megbuktatására alakult.

Szebenikóban, Biográdon, Benovácon és Prस्कán fedeztek fel szervezkedési központokat, a nyomozás

szálai azonban azt mutatják, hogy az összeesküvés központja külföldön van.

A nyomozás során lefoglaltak 96 ismétlő pisztolyt, 6 pokolgépet, 3 bombát, 1 karabélyt és sokezer fegyverlövődéket.

A jugoszláv hatóságok azt állítják, hogy ezt a hadianyagot Záran keresztül csempészték Dalmáciába.

## Tárgyalások Egyiptommal magyar gépek kiviteléről

Már hónapokkal ezelőtt nagyjelentőségű tárgyalások indultak meg ifj. Horthy Miklósnak, az Angol-Magyar Bank igazgatójának kezdeményezésére Egyiptommal, hogy oda tenyészállatokat, bizonyos mezőgazdasági cikkeket, de gépeket is exportáljunk és nyersanyagot kapjunk cserébe. Annakidején ezek a tárgyalások megszakadtak, rövidesen azonban

ismét Budapestre érkeznek Egyiptomból azok a szakemberek, akik tovább akarnak tárgyalni ebben az ügyben.

Szó van arról is, hogy malomgépeket vigyünk Egyiptomba, sőt esetleg valamelyik szünetelő nagy magyar malomvállalatot is áttelepítenék

és az új megbeszélések erre a megoldásra is ki fognak terjeszkedni.

## Gömbös miniszterelnök nyilatkozata a választójogi reformról

A képviselőház folyósóján Gömbös Gyula miniszterelnök politikai kérdésekről beszélgetett az újságírókkal. Egy kérdésre, amely a választói jog reformjára vonatkozott, a következő nagyfontosságú kijelentést tett:

tést tett:

— Nagy vonásokban már kiterveztem a reformra vonatkozó törvényjavaslatot.

Minden esetre tudom már, mit nem szabad és mit kell csinálni. A leg-

fontosabb annak eldöntése, hogy milyen rendszer alapján bonyolítsuk le a választásokat.

Mindenesetre a titkosságon épül fel az új rendszer.

Egy újságíró megjegyezte, hogy Romániában az a párt, amely a szavazatok 51 százalékát elnyeri, a mandátumok 75 százalékát kapja meg.

A miniszterelnök erre vonatkozólag a következőket mondotta:

— Ennek eredetije az olasz választói törvényben van meg. Nézetem szerint

az olasz választási rendszerben nyilvánul meg legjobban a nemzet akarata.

Válaszul arra a kérdésre, hogy mikorra várhatók a választások, a következőket mondotta:

— Lehet most, lehet később.

Mindenesetre csak akkor, amikor nekem jó.

Három esztendei rossz termés után természetszerűleg nem várhatjuk, hogy rendben lenne lebonyolítható a választás.

## Véres utcai harcok egy spanyol városban

Madridból jelentik: Oviedoból érkező jelentések szerint a városban véres utcai harc folyt le kommunisták és a polgári gárda között. Sztrájkoló bányamunkások csütörtökre virradó éjszaka Oviedo munkásnegyedében öt bombát dobáltak. A robbanás óriási anyagi kárt okozott. A villamosvezeték főkábeljét a sztrájkolók elvagták, úgy hogy sötétség borult az egész városra. A súlyos uccai harcokban hét munkás életét veszítette. A sebesültek száma igen nagy.

## Apró hírek mindenfelől

Csehország külkereskedelmi forgalmának háromnegyedrészt elvesztette.

Véres katonai sortűz után megadták magukat az elbarrikádozott bukaresti munkások. Sok halott és sebesült maradt a torlaszok között. Bukarest egész helyőrsége résztvevett az ostromban. Tegnap reggel valamennyi gyárban megindult a munka.

Szalónikiben mintegy háromszáz kommunista gyűlésének feloszlása során összeütközés támadt a rendőrséggel. Hét munkást megöltek, 20 megsebesült.

Tegnap éjjel meghalt mindsenti Lichtenberg Kornél dr. egyetemi magántanár, a Poliklinika fülész-főorvosa.

## A volt kereskedelmisták február 18-i műsoros táncestélye

A február 18-iki műsoros táncestély, amelyről már ismételtan megemlékeztünk lapunkban, rehamosan halad a megvalósulás felé. Amint közeleg annak ideje, úgy fokozódik minden oldalról az érdeklődés a leányok által rendezendő estély iránt. A meghívók széjjelmentek már. A rendezőség iparkodott e tekintetben minden kívánalomnak eleget tenni. Kéri azonban az érdeklődőket, hogy amennyiben meghívó nem került volna hozzájuk, avagy erre még szükségük volna, forduljanak a rendezőséghez, amely készséggel áll szolgálatra. Az estélyre a jegyek elővételben kaphatók özv. Hoéczy Gusztávné üzletében és csúszapénztárnán. A Búgdán László táncestélyen a zenét Bogdán László vezényelte, különösen is jól összehangozott zenekara fogja szolgáltatni.

## Feloszlatták a holland képviselőházat

Hágából jelentik: Vilma királynő szerdán királyi kéziratú feloslatta a képviselőházat és az új választást április 26-ára tűzte ki, a mostani képviselőház azonban még május 6-ig ülészik. Május 6-án a képviselőház és felsőház együttes ülést tart. Az új kamarát május 9-én hívja egybe a királynő.

## Ahol titokban bányásszák a gyémántot

Az Egyesült Államok tömérdek államában sok mindent termelnek és bányásznak, azt azonban kevesen tudják, hogy Amerikában gyémánt is található. A kaliforniai és alaskai aranyláz teljesen elterelte a figyelmet az arkansasi gyémántmezőkről, amelyeknek a létezése egészen a legújabb időkig titokban maradt. A gyémántmezők tulajdonosai mélyen hallgatták a dologról, csendben termelték és eladták a gyémántokat és még az arkansasiaknak sem volt tudomásuk államuk nagy nevezetességéről. Az arkansasi gyémántot tudósok fedezték fel és már 1889-ben megjelent erről egy közlemény az egyik földtani szaklapban, de az emberek egyáltalán nem voltak hajlandók komolyan venni a felfedezést. 1906-ban azonban egy John Hudleson nevű farmer két feleség, szikrázó kavicsot szedett fel a földjén, megvizsgáltatta és kiderült, hogy gyémántok voltak. Azóta csendben több részvénytársaság alakult, amelyek közül csak egy ötezer gyémántot termelt ki, köztük egy ötvenkarátosat is.

**Ha nincs kedve, menjen el a Leventebálra.**

# Rendelet a mezőgazdasági munkások szerződéséről

Kállay Miklós földművelésügyi miniszter az 1933. évi mezőgazdasági munkások, különösen pedig az aratási és cséplési munkásokkel az időben való végzésére, ugyancsak a mezőgazdasági munkásoknak a mezőgazdasági termelés keretén belül le-

hetőleg teljes számban való elhelyezkedése érdekében rendeletet adott ki. Ebben utasítja a hatóságokat, hogy a törvényes jog keretein belül kövessenek el mindent, hogy a munkaadók ezekre a munkákra mezőgazdasági munkásokat szerződtessenek.

## Március elején kezd meg munkáját az Ipari Munkaszervező Intézet

Az Ipari Munkaszervező Intézet szervezési munkái befejezés felé közelednek. Az alaptőke lejegyzését most már minden oldalról biztosították, semmi akadályja nincs, hogy az Ipari Munkaszervező Intézet formálisan is megalakuljon.

Értesülésünk szerint az Ipari Munkaszervező Intézet alakuló közgyűlését az eddigiek szerint február utolsó napjaiban fogja megtartani, úgy, hogy az intézet már március első napjaiban meg is kezdheti működését. A kormány azt kívánja — és ezt a gyáripar vezetőivel legutóbb megbeszélte, kifejezésre is juttatta, hogy

az Ipari Munkaszervező Intézet akkor kezdje meg tevékenységét, amikor a kormány is megkezdje a beruházási munkákat.

Az elgondolás az, hogy az Ipari Munkaszervező Intézet bizonyos mértékben alátámassza az állami beruházási tevékenységet, illetve azt, hogy azok az investíciós beruházási munkákkal egyidőben kezdődjenek meg.

Most már elhatározott tény, hogy az Ipari Munkaszervező Intézet az Ipari Jelzőintézet Rt. égisze alatt fog működni, bár attól teljesen függetlenül és más célkitűzéssel.

## A hadikölcsönhitelből hárommilliót kapnak a kisjövedelmű címlettulajdonosok

A hadikölcsönkárosultak támogatására szolgáló, eredetileg ötmillió pengős hitelt az idei költségvetési évben 3.400.000 pengőre csökkentették. Ebből

3 milliót a kisjövedelmű címlettulajdonosok segélyezésére fordítanak,

200 ezer pengőt a jótékony célú intézmények, 200 ezer pengőt pedig a más értékpapírok és takarékbetétek elértéktelenedése következtében károsultak támogatására irányozták elő. A lecsökkentett hitelből az egyre növekvő igényeket csak úgy tudják kielégíteni, hogy a segélyek összegét 25—30 százalékkal apasztják s az eddig segélyezett köztül sokat teljesen elutasítanak, ami újabb felszólalásokat és kérézéseket von maga után.

A nyomorúság növekedésére jellemző, hogy

eddig több mint 14.000 új folyamódó adott be kérvényt segély iránt

és ostromolja a kedvező elintézésért a belügyminisztériumot.

Ezek mind olyanok, akiknek a

megélhetése eddig biztosítva volt és a támogatásra nem szorultak rá.

Az új kérvényezők ügyét csak akkor veszik tárgyalás alá, ha a régebbi ügyekkel, amelyek közül még mintegy 7000 letárgyalatlan, végeznek. Az új folyamódóknak így nem sok reményük marad a segélyre, mert ha az igényjogosultságukat meg is állapítják, segélyeiket hitelhiány miatt az idén már aligha tudják folyósítani. Póthitelre pedig a mai viszonyok között semmi kilátás nincs.

## A biztosítók 5 millió kölcsönt adnak az államnak

Hetekkel ezelőtt megemlékeztünk arról, hogy a kincstárjegyek kibocsátásával kapcsolatban nemcsak a gyáriparral és a mezőgazdákcal tárgyalnak, hanem a biztosítóintézetek részéről is folynak megbeszélések. Most arról értesülünk, hogy a biztosítók 5 millió pengő névértékű kincstárjegyet hajlandók átvenni, illetve ilyenösszegű kölcsönt folyósítani az államnak a tervezett belső kölcsönakció sorául.

**Fűtse be** szobáját, mielőtt megfázna. — De ne dobja ki **pénzét** ismeretlen szénre, fára. **Honfőny-nál** nyugodtan vásárolhat. Ezért tegyen egy próbarendelést. Haviár Dani-utca 83.

## Megégett a tüzhelyen egy kisfiú

Súlyos égési sebekekkel szállították be a vásárhelyi kórházba Halál Sándor 6 éves kisfiút szüleinek Gelért utcai lakásáról. A fiú szülei vadházasságban élnek. Anyját, Halál Máriát nem sokkal ezelőtt vitték be a kórház szülészeti osztályára s ilyen körülmények közt Halál Sándor és kistestvérének gondozása az apára maradt, aki viszont inségmunkára jár. Az apa mikor eltávozott hazulról, erősen befűtött a tüzhelybe, hogy a gyermekek ne fázzanak. Közvetlenül a tüzhely mellett dívány van, amelyen a gyermekek tanyázn szoktak. A két felügyelet nélkül hagyott gyermek hancurozni kezdett. Egy szerencsétlen pillanatban az idősebb gyermek úgy meglökte kistestvérét, hogy az a tüzes tüzhelyre esett. Míg veszedelmes helyzetből nagynehezen kiszabadult, akkorára már súlyos sérüléseket szenvedett. Az orvosok másodfokú égési sebeket állapított meg a gyermekben. Most gondos ápolásban részesítik a bőrgyógyászati osztályon.

## Eltiltották a csehek Venczell Béla lévai fellépését

A Lévai Dalárda hangversenyt rendezett az ottani városi színházban és a fellépésre megnyerte Venczell Bélát, a budapesti magyar királyi Operaház örökös tagját is. Venczell fellépésére azonban nem kerülhetett sor, mert a pozsonyi tartományi hivatal a hangverseny előtti napon egyszerűen eltiltotta Venczell fellépését, úgy, hogy a műsor pótlásáról sem lehetett gondoskodni. A tartományi hivatalnak ez az újabb kihoanása a magyar kultúra ellen érthető felháborodást keltett mindenfelé a Felvidéken. A cseh hivatalos körök kétszínűen állandóan azt hangoztatják, milyen kívánatosnak tartják a cseh—magyar kulturális közeledést, a gyakorlatban azonban ők akadályozták meg ilyen indokolatlan kötekedésekkel a közeledési kísérleteket.

## Az ügyetlen betörő megunt az erőlködést

A Nyirbogdányi Petróleum Gyár Rt. Piac utca 64 szám alatt levő debreceni kirendeltségének irodájában betörő járt az elmúlt éjszaka. A betörő álkulcs segítségével nyitotta ki az iroda udvarra nyíló ajtaját és ezután már szabad volt az út számára, mert a többi ajtót nem szokták bezárni. Az iroda helyiségébe jutva, a betörő egyenesen a kasszához ment és a régi típusú vasszekrényt kísérelte meg felnyitni. Bár a vasszekrény zárja nem tartozik a komplikáltabbak közé, a betörő, akinek minden jel szerint ez lehetett első munkája, nem boldogult a zárral és feladva a céltalan erőlködést, eltávozott. A kasszában 900 pengő készpénz volt, ami hiánytalanul megtaláltak. A betörési kísérletet jelentették a rendőrségen, amely nyomozást indított.

# HIREK

**Gyógyszertári inspekción.** Az éjjeli és vasárnap délutáni szolgálatot Szarvason február hónapban Farkas Antal János gyógyszerháza tartja.

**A földművelésügyi miniszter fogadónapja megváltozott.** Budapestről jelentik: Kallay Miklós földművelésügyi miniszter eddigi pénteki fogadónapja helyett ezután csütörtökön fogad.

**Enyhítés a hátralékos telefonelőfizetőknek.** Budapestről jelentik: A kereskedelemügyi miniszter a késedelmes telefonelőfizetők terhére rótt késedelmi díjakat és kamatokat február 16 től kezdődően 50 százalékkal mérsékelte.

**Nagy havazás Romániában.** Az utóbbi napokban beállott nagymérvű havazások Románia több helyén forgalmi akadályokat okoztak. Egyes vasutvonatokon a teherforgalom napok óta szünetel.

**Közel százszázalékos az adóhátralék Békésmegyében.** A vármegyei közigazgatási bizottság ülésén Elek Lajos pénzügyigazgató Békésvármegye pénzügyi helyzetéről tett jelentést. A hosszúságú, kimerítő pontossággal tett jelentésből kitűnik, hogy az esedékes adóhátralék Békésmegyében 5,717.329 pengő, t. hátt 95.24 százalék.

**Új kormányparti napilap.** „Függetlenség” címmel új napilap jelent meg csütörtökön reggel Budapesten. Az új lap felelős szerkesztője Hubay Kálmán, főszerkesztője Hüttner János dr. Az új lap ára csak 4 fillér.

**Szabad a magyar burgonya útja Csehszlovákiába.** Prágából jelentik, hogy a földművelésügyi miniszter közölte, hogy az 1933 évi termesztési burgonya behozatalt Magyarországból és Oroszországból megengedik, mert ezek az államok teljesítették a burgonyavész leküzdésére vonatkozó feltételeket.

**Külföldre utazók részére valutát a hivatalos árfolyamon kiszolgált a Szarvasi Takarékpénztár a Nemzeti Bank által engedélyezett mennyiségben, utlevél és vasúti jegy ellenében.** Az utlevelet és vasúti jegyet rövid idő alatt beszerzi.

**Megölte a ledöntött fa.** Dombóvárról jelentik: Ribb József faddi földműves az erdőben fát irtott. Munka közben az egyik hatalmas törzs öly váratlanul dőlt ki, hogy az alatta álló gazdát maga alá temette. Súlyos belső és külső sérüléseivel kórházba szállították, ahol rövid szenvedés után belső vérzés következtében meghalt.

## Ne nagyiton

otthon, mert rájzminták nagyítását, kisebbítését és áttervezését olcsón vállalja

**VITÁLIS ILONA**  
okl. t. iparművész.

## Villanyt, rádiót és ehhez szükséges anyagokat ne vásároljon

addig, amíg áram olcsóságáról meg nem győződik.

### Stefáni Mihály

villany, rádió és kerékpáralkatrészek nagy-  
raktára.

Felismerték a megszökött foglyot. Hetekkel ezelőtt megszökött a szentesi járás-bíróság fogházából Juhász Sándor tisztainokai legény, aki lopás miatt kiszabott bűnétését töltötte a fogházban. A szökevényt országosan körözték, főleg falujában keresték, de nem tudták kézrekeríteni. A véletlen most kézrejutta a szökevényt. Juhász Sándor nem érezte magát biztonságban, egyik helyről a másikra bujdosott és bujdosás közben megbetegedett. Felvettette magát a szolnoki kórházba, ahol megállapították, hogy tüdőgyulladás van. Juhászt a betegágyon felismerte egy falubei ember, aki látogatónak járt a kórházban. Az illető hazatérve bejelentette felfedezését a tisztainokai csendőrségnek. Azok hementek Szolnokra a kórházba és megállapították, hogy csakugyan Juhász Sándor fekszik ott betegesen.

**Veszedelemes járvány terjed Kecskeméten.** Kecskemétről jelentik: November óta különös betegség, a fertőző sárgaság terjedt el a városban. Az orvosok eddig 35 esetet jeleltek. A betegség főleg gyomor tünetekkel kezdődik, később kiüt az arcra és a szemekre. A sárgaság egy-egy családban három emberen is kitört.

**Csendőrök izgalmas kalandja a farkascordával.** Bukarestből jelentik: Purcioasa besszarábiai község határában farkascorda támadott meg két csendőrt. A két csendőr fának támaszkodva lövöldözött a farkasokra. Az üvöltő, éhes farkasok közül mintegy 20-at lelőttek, míg a többi megfutott. A környéken a farkasok már hetek óta pusztítanak, rengeteg birkát hurcoltak el és emberlelben is tettek kárt.

**Hitelszükségletét kielégíti,** betétjét a legnagyobb biztonság és felmondás nélküli visszafizetés mellett kamatoztatja a Szarvasi Takarékpénztár. Foglalkozik a banküzlet minden ágával. Terményeit a Szarvasi Takarékpénztár raktárházába helyezze el, mert így azokra olcsó kölcsönt kaphat.

**Hatalmas faraktár létesítését tervezik az osztrák fatermelők Budapesten.** Az osztrák fatermelők érdekeltség elégedetlen a magyar cégek részéről Ausztriában eddig végzett favásárlásokkal és módot keres arra, hogy a magyar és főként a budapesti fake eszede'emnek megkönnyítse az osztrák fenyőfa beszerzését. Az a terv merült fel, hogy osztrák termelőcégek Budapesten nagyarányú faraktárt létesítsenek a különböző minőségű osztrák fenyőanyagokból kizáróan a kereskedelem rendelkezésére.

**A hű macska és a beteg kisleány.** Egy héttel ezelőtt London egyik külvárosában kórházba vittek egy Elisabeth Chamberlain nevű 9 éves kisleányt. A beteg gyermeknek volt egy fekete macskája, amely utána szökött és hamarosan be is jutott a kórházba. A macska végigkutatatta az egész hatalmas kórházpületelet és végül sikerült megtalálnia az egyik körte ember kis gazdáját. Az állatot ettől kezdve semmi módon nem lehetett eltávolítani a kórteremből. Hat napon át ült a kisleány ágya alatt és végül csak vele együtt távozott a kórházból.

**A Szarvasi Ujság ingyen közli mindazokat a hirdetéseket,** amelyeknek tárgya munkások felvétele, vagy bármilyen munkaalom nyújtása a munkaadók részéről.

## Hallgassa meg az OLYMPIKON

4+1 csöves DINAMIKUS hangszóróval  
egybeépített

### rádiót

az Árpád éttermében

Szállítja: **DANKÓ** műszerész.

Árvaház.

Kossuth-tér.

## Az osztrák vasutak nem tudják fizetni nyugdíjasaikat

Bécsből jelentik: Az osztrák államvasut igazgatósági ülésén olyan kijelentések hangzottak el, hogy a súlyos pénztári helyzet következtében március elsején már nem tudja a vasut folyósítani a nyugdíjakat. Ez a bejelentés, melynek csakhamar híre ment, hallatlan izgalmat keltett a vasutasok között.

## Az Osztálysorsjáték

tegnapi húzásán a következő nagyobb nyereményeket húzták ki:

5000 pengőt nyert: 35140.

4000 pengőt nyert: 30391.

2000 pengőt nyertek: 8337 9729  
12009 29057 32773 34233 51588  
71790.

1000 pengőt nyertek: 9980 15125  
19583 23206 23937 33814 49477

800 pengőt nyertek: 3923 13439  
34020 47511.

600 pengőt nyertek: 23003 23488  
32515 73065.

Ezenkívül kihúztak még több kisebb nyeményt. A húzást csütörtökön folytatják.

## SIMON GYULA

villanyerőre berendezett „HATTYU”  
mosodájában Szarvason:

Gallérti-zítás darabonként 12 fill.

Ing, keménye vasalva . . . 50 fill.

Frakking mosva és vasalva 80 fill.

Továbbá női diszkézimunkák, csipke és kézimunkafüggönyök, és egyéb mosható ruhaneműek jutányos áron elfogadtatnak.

**Szarvas, II., Kossuth utca  
36. szám.**

## Közgazdaság

### A helybéli gabonapiac árai

Buza 8 50—13 50 P, tengeri 5 10—  
5 30 P, árpa 7—7 10 P, zab 5 90—  
9 40 P, tókmag 18 00 P, lucerna 95—  
105 P, 100 kg-ként.

Irányzat egyenetlen.

### Terménytőzsde

1933. február 15.

(KESZARUPIAC.)

76-os tv. új	14 75	Sörárpa	—
77-es tv. új	14 95	Tak. árpa új	9 30
78-as tv. új	15 10	Zab I. r.	9 00
79-es tv. új	15 35	Korpa	6 25
80-as tv. új	15 50	Tak. liszt	9 20
Rozs új	6 70	Tengeri	6 95

Irányzati tartott — Forgalom közepes

(HATÁRIDŐSPAC.)

Buza márciusra 13 88—13 89

Buza májusra 14 04—14 05

Rozs márciusra 6 88—6 90

Tengeri májusra 7 48—7 50

Tengeri júliusra 7 85—7 86

Irányzat egyenetlen — Forgalom közepes

Sertésvásár

Felhajtás 2373 Eladatlan 80

Prima 92—96 Szalonna 116—120

Közép 86—90 Hus 116—134

Könnyű 82—86 Zsir 135

Irányzat: élénk

